

疫情暴发以来,美国逾400万儿童感染新冠

美国儿科学会和儿童医院协会联合发布的最新报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已有超过400万名儿童确诊感染新冠病毒。

这份报告统计了美国各地公布的儿童新冠确诊病例。数据显示,截至7月15日,美国累计报告4087916例儿童确诊病例,约占新冠确诊病例总数的14.2%,每10万名儿童中有5431人感染。报告显示,全美每周新增儿童确诊病例增幅在历经几个月下降之后,近期开始反弹。在截至7月15日的一周,美国新增儿童新冠确诊病例23551例,占新增确诊病例总数的15.9%。

统计还表明,美国一些州报告的儿童新冠住院病例占所在州新冠住院病例总数的1.3%至3.6%不等,儿童新冠死亡病例占所在州新冠死亡病例总数的0.26%以下。美国各地对儿童年龄的界定不尽相同,大部分州将儿童年龄界定为0岁至19岁。美国儿科学会说,目前看来,迫切需要收集更多有关新冠疫情对儿童长期影响的数据,包括身体健康、心理健康等方面受到的影响。

国际

曾在节目中发表不当言论 东京奥运会开幕式导演被解聘

距东京奥运会开幕式仅剩1天,东京奥组委22日宣布解聘开幕式导演小林贤太郎。

近日,有日本媒体曝光小林贤太郎曾在其20世纪90年代的喜剧节目中调侃犹太人大屠杀,使得这位东京奥运会开幕式导演陷入争议。22日,东京奥组委主

席桥本圣子宣布解聘小林贤太郎,并向公众道歉。

据报道,小林贤太郎并非近日首位因不当言论退出开幕式团队的重要工作人员。19日,承担东京奥运会开幕式音乐四分之一作曲任务的作曲家小山田圭吾,也因在学生时代“霸凌同学”的丑闻正式辞职。

瑞典两名囚犯劫持狱警9小时 “赎金”是20个披萨

当地时间21日,瑞典两名狱警被两名囚犯劫持了9个小时,而囚犯要求的赎金竟然是20个披萨。

据报道,监狱官员托克尔·奥姆内尔说,这两名囚犯都是因谋杀被关入监狱服刑,他们在21日中午趁狱警不备,闯入警卫室,随后劫持了两名狱警。奥姆内尔说:“我们迅速派出了调解人”,并报了警。两名囚犯提出了两个要求,包括为他们提供一架直升机用来逃生,以及为其他囚犯提供20个披萨。

监狱发言人史蒂娜·莱尔斯说,当两名囚犯拿到披萨后,两名狱警就被释放了。两名狱警“均未受伤,并已安全回到家人身边”。警方称,目前这两名囚犯已被带到警局接受涉嫌绑架的审问。

意大利一酒吧发生枪击案 造成10人受伤

意大利南部塔兰托市一家酒吧21日凌晨发生枪击事件,造成10人受伤,其中两人伤势严重。

一名警方发言人21日在接受采访时说,枪击事件发生在当地时间2时左右,酒吧内当时约有300名大学生。一名男子与人发生争执后开枪射击,事件中有4名女性、6名男性受伤,伤者年龄在20岁至28岁之间。据悉,除枪击造成人员受伤外,部分人员在逃离酒吧过程中受伤。10名伤者中两人伤势严重,在医院接受手术后仍在观察中。目前,警方已对枪击事件展开调查。据当地媒体报道,警方已逮捕一名37岁的嫌疑人。

国内

向长江排放超标超10倍电镀废水 一企业负责人获刑

因私自向长江排放超过国家标准10倍以上的电镀废水,重庆一企业负责人受到法律惩处。近日,重庆市万州区人民法院适用长江保护法公开宣判一起刑事附带民事公益诉讼案,以犯污染环境罪判处被告人赵某有期徒刑2年6个月,处罚金30000元,赔偿生态损害损失366030元,并在重庆市级新闻媒体上公开赔礼道歉。

法院经审理查明,2017年初至2019年12月,被告人赵某在未办理排污许可证和具备处置“有毒物质”废水能力情况下,私自开设窗花厂对窗花进行电镀加工,将电镀过程中产生的废水,通过暗管排放至市政生活污水处理管网内,后流入长江,严重污染长江水生态环境。经司法鉴定机构鉴定,涉案电镀废水造成的生态环境损失366030元。

珠海隧道透水事故 14名被困者全部遇难

记者22日从珠海市石景山隧道“7·15”透水事故现场救援指挥部获悉,22日12时17分,救援人员在事故现场发现并确认最后1名遇难者。至此,14名被困人员已全部找到并确认遇难。

接下来,现场救援指挥部将继续做好善后工作,全力协助省事故调查组开展调查。7月15日3时30分左右,广东省珠海市兴业快线(南段)项目石景山隧道施工段1.16公里位置发生透水事故,导致14名施工人员被困。



未成年人遭网络敲诈

只因和同学发生误会,一名13岁的初中女生被“网络水军”发文辱骂为“渣女”。这些不法分子还以“有偿删帖”为名对该女生进行敲诈勒索,致其身心受创。记者调查发现,当前有网络犯罪黑手伸向未成年人:一方面,不少案件中受害人年龄很小;另一方面,部分青少年因法律意识淡薄,贪图小利,成为“网络水军”帮凶。

动物缘

女子收养棕熊当宠物 带它去湖中钓鱼



据俄罗斯媒体近日报道,俄罗斯新西伯利亚地区的维罗妮卡·迪奇卡收养了一只棕熊阿奇作为宠物,并时常带它去湖中钓鱼。

视频显示,一只可爱的棕熊和它的主人在湖中的一艘船上钓鱼。维罗妮卡说,她将阿奇当做自己的家人,与它分享食物。阿奇会在她怀里睡觉,遇到危险时会躲在她的身后。

维罗妮卡解释,因为阿奇从小生活在动物园,已无法回归自然,所以当动物园停业后,她收养了阿奇。

澳大利亚一家酒吧 被15只袋鼠“围观”



据澳大利亚媒体近日报道,在澳大利亚珀斯,一家酒吧出现被一大群袋鼠“围观”的有趣画面。

据报道,这家酒吧位于珀斯以东的约翰·福里斯特国家公园里,工作人员凯特琳·赫顿推开酒吧后门,突然看到15只袋鼠在门口“围观”,密密麻麻一大片袋鼠聚集在一起,场面很壮观。凯特琳·赫顿将视频发布在社交媒体上,写道:“酒吧很有吸引力,受到这么多袋鼠关注。”